X. Öveges József Emlékverseny, 1989

89./M/1. Egy kísérleti gazdaságban megfigyelték, hogy az egyik tövön pontosan tíz hüvely bab termett. Egy-egy hüvelyben legalább egy és legfeljebb 7 babszemet találtak. Mind a 7-féle hüvelyből volt a tövön legalább egy. Hány különböző megoldás lehetséges, ha az egyes hüvelyekben talált babszemek átlaga egész szám? Sorold föl az összes különböző megoldást, feltüntetve mindegyiken, hogy az egyes hüvelyfajtákból hány volt benne! 

89./M/2. Betűzzük meg a kocka csúcspontjait! Az alsó lapon az A, B, C és D csúcs legyen, fölöttük pedig rendre az E, F, G és H csúcs. Hány olyan út található a kocka élvázán, amely az A csúcsból indul, oda érkezik vissza, és minden élen legfeljebb egyszer haladhat át? 

89./M/3. Ma egy éve 10 000 forintot kaptam kölcsön a bátyámtól. Fél éve adtam vissza, természetesen kamatmentesen, azzal az ígérettel, hogy máskor majd én fogom őt kisegíteni. Hány forintot kellene kölcsönöznöm neki ma, egy év időtartamra, hogy a dolog a hitelek értékvesztését tekintve igazságos legyen? Tételezzük fel, hogy a közelmúltban és a közeljövőben is fél évenként 8 %-os az átlagos áremelkedés. 

